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Ahoj lidi, 
 
      Poslední Valná hromada se dobře zvrhla, nakonec jsem byl rád, 
že se Kotle neúčastnila Beruš, protože to bychom seděli v klubovně 
asi do půlnoci a nevnímali, že už dávno máme být doma. Už se 
nám mílovými kroky blíží výstava fotografií z  táborů, moc děkuji 
Čučajdě, která dodala fotky z Dunajce. Kdy se přidají ostatní??? 
Ještě předtím pojedeme na Jurenču pomáhat se soutěžemi vlčat. 
Víc informací hledejte v tomto čísle. 
      S Cipísem jsme navštívili na Chaloupkách Macka a její práci. 
Vůbec ji nezávidím práci, ale děsně moc ji závidím klid, který tam 
uprostřed přírody má.       
      Včera na mě, když jsem vyšel ven, do mlhy, dýchla zima. Taky 
máte ten pocit? 
 
 
                          Pozemákům čest, vodákům zmar ,nebo naopak   

Drobek 
 
Kotel 
       Téma příštího kotle je: „V roce 1938 jsme měli s Němci 
bojovat“ 
 
AGENTURA 
        Otázka na příští VH zní:“Která řeka se v Pardubicích vlévá do 
Labe?“ 
 
Indiánské léto 
            Nezapomeňte-odjezd na Jurenkovu osadu je v sobotu 3.10. 
v 7.30 z třebíčského nádraží ČD (návrat do 18.00) 



Příští  valná  hromada 
 
Úterý 6.10. 1998 v 18:00 v Židech. 
 
 
Informace o Výstavě fotografií z táborů 
 
Vše vypukne o hodně dřív, než samotná výstava. 
O úkoly se dobrovolně hlaste na VH. 
1. Nakreslit transparent 6.-9.10. 
2. Stavba tee-pee 9.10. 
3. Přenášení nástěnek z DDM 9.10. 
4. Výzdoba klubovny 9.10. 
5. Služby 14.00-18.00  10.10-16.10 
6. Bourání tee-pee 10.10. 
7. Konec výstavy, odvoz 16.10. 
 
Potřeba bude každá ruka! 
 
2x „Podzim“…. 
 
Podzimní nálada 
 
Miluju podzim. Mlha, sychravá rána, sluníčko, vylézající na svět.  
A potom krásný bezmračný den zařící barvami. Minulý týden jsem 
byl na takovém nepříjemném jednání u nás na firmě, ale když jsem 
vylezl před naši budovu (bývalá cihelna u lomu) a podíval se do 
korun stromů, které zářili barvami – hnědá, žlutá a červená se 
přelévaly přes zelenou-dohromady dávaly úžasnou kombinaci, 
hned jsem zapomněl na problémy.  
Zapomenout nemohu na podzimní večery. To je pro mě čas 
neintenzivnějších pocitů. Na podzim jsem prožil (a opět prožívám) 
nejkrásnější chvíle svého života. Miluju chození v městských 
parcích, kdy mi šustí listí pod nohama a z trávníků cítím vůni vlhké 
hlíny. Je to něco jako naděje-příroda umírá – umírá ale proto, aby 
dala život něčemu novému, něčemu co teprve přijde. 
                                                                                           DROBEK 



Je podzim depresivní? 
 
Už jste si někdy položili tuto otázku, když skončily prázdniny a vy 
museli do školy? Většina ano, že? A odpověď? Jak pro koho…. 
… No dobře, tak je depresivní pro všechny. Stačí se podívat z okna. 
Místo slunce je venku zataženo, mlha, mraky, déšť, zima a jinak 
kromě odpadaných listů nic. Čápi odletěli, obilí je dávno sklizeno, 
no a vlaštovky toho taky měly dost a udělaly pá,pá. 
A my, pánové tvorstva? Dovolené skončily, no a místo školy 
zmizet do Afriky vám neprojde. Jsou dvě možnosti. Buď si to 
nechat projít hlavou (pozor! Olovo je jedovaté), nebo se s tím 
smířit. To první hnedka zavrhněte, nebo si vás potom podám. 
Takže: Vyražte na houby, tím zjistíte kladnou stránku podzimu. 
Pak na jablka, to je další kladná stránky, pak si kupte kožich, zimní 
boty a kulicha a pomalu očekávejte zimu. A i ten deštník se vám 
bude hodit. A hodně jezte! Podkožní tuk na úkor jednoho svetru se 
hodí. 
 
To jsou rady hodného strýčka                                  ABDULA 
 
A za tři měsíce si povíme něco o zimě! 
 
 
Přednášky 
 
Pohlavní nemoci jsou na 99% (ve formě přednášky!!!!!) Možná už 
příští VH (nechejte se překvapit).  
 
 
Už je to tady-nenaděláme nic! 
 

I když  jsem předpokládal, že se tak stane poprve asi 
kolem roku 2 000, už je to tady a nenaděláme nic. PRVNÍ člen 
Skautské brigády vstoupí v prosinci do stavu manželského. (prý 
přesně na Mikuláše). Po CVVZ si na listopad neplánujte téměř nic, 
protože rozloučení se svobodou proběhne asi formou DJM! 

HODNĚ ŠTĚSTÍ !!!!!!!!!!!!!!! 



Vybráno z časopisu „TRAMP“ 
 
Jak se zbavit kouření? 
Lidé zanechávají kouření z nejrůznějších důvodů, ať už je to  
nepříjemný zapach, vysoká cena, zvyšující se tlak, nebo prostě  
sázka. Pokud opravdu chcete přestat, dodržte tato pravidla: 
-Vyberte si den, kdy nebudete kouřit vůbec. 
-Každému oznamte, že přestáváte kouřit, přátelé vašemu úsilí                 
  poskytnou podporu. 
-Vytipujte si okamžiky, kdy obvykle nejvíce toužíte po cigaretě.       
  V té době mějte vždy po ruce něco, co vás zaměstná – tužku,      
  milenku, žvýkačku. 
-Myslete pozitivně – říkejte si, že jste nekuřák, nikoliv bývalý  
  kuřák. Nabídne-li vám někdo cigaretu, řekněte:Děkuji-nekouřím. 
-Máte-li chuť si zakouřit, uvědomte si, jak dlouho už nekouříte a  
  jak bylo obtížné se k tomuto kroku odhodlat. 
-Vypočítejte si, kolik ušetříte, když nebudete kouřit a naplánujte si,    
  jak peníze utratíte. 
 
Nebudeme si nalhávat, že se v brigádě nenajde nikdo, kdo kouří. 
Proto tyto rady. Nechci nikoho poučovat.Na závěr – jestli vykouříte 
měsíčně průměrně 30 krabiček, tak za celý rok utratíte cca 12600,-  
 
 
A nakonec nějáký ten ftip 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 


